

# LAS PROVINCIAS DE LEVANTE

HOJA TELEGRAFICA DE LA MAÑANA—MURCIA 23 SEPTIEMBRE DE 1900

TELEGRAMAS.—SUCESOS DE LA NOCHE.—ESQUELAS DE DEFUNCION.—ANUNCIOS

## NOTAS DE LA NOCHE

Anoche á las siete y media salió de la plaza de la Merced una original cabalgata, que recorrió la carrera de la procesión, anunciando los festejos del citado barrio.

Abrió la marcha la banda de tambores y cornetas del Sr. Raya.

Seguían después varios ginetes, lujosamente vestidos de moros, caballeros en fogosos borricos.

La cabalgata iba alumbrada con hachones.

Los individuos de la banda de tambores y cornetas también iban vestidos de moros.

Seguía á la cabalgata un gentío inmenso.

La mayor parte de los vecinos del barrio de la Merced han estado trabajando toda la noche pasada, en el arreglo y decorado de las casas y calles.

Esta madrugada al toque de alba han comenzado los festejos con gran entusiasmo.

Ha habido repique general de campanas y se han disparado gran número de cohetes, tracas y bombas.

A las cinco de la madrugada, la banda de música que dirige el Sr. Raya ha recorrido la carrera de la procesión y otras calles del barrio, tocando alegres paso-dobles.

Casi todas las calles de tan popular barrio están engalanadas con banderas, gallardetes, emparrados de papel, colgaduras y arcos de follaje.

La iluminación á la veneciana y eléctrica será brillante.

Todo hace esperar, que la verbena de esta noche sea de las que dejan nombre.

La feria estuvo anoche muy concurrida hasta después de las once de la noche.

En el paseo de la Glorieta también hubo alguna animación.

El Cinematógrafo y los cafés del Sol y Arenal muy favorecidos por el público.

Parece que la gente ha quedado con ganas de feria, pues á pesar de que han desaparecido muchas casetas y que las que quedan están vacías ó á oscuras, seguía anoche paseando alrededor de la Glorieta, como si hubiera buen alumbrado.

Parece que ha vuelto el calor.

Anoche era este muy acentuado y esta circunstancia hizo que no acudiera mucha gente al concierto del Teatro Circo Villar.

Temperatura tan elevada resulta impropia de la estación y por ello es de temer alguna tormenta.

Empezó el degüello de cerdos y anoche hubo ya morcillas calientes, que tan populares son en Murcia.

Solo falta que haga fresco, para poder comer la carne de cerdo fresca, sin temores.

## JUNTA SARDINERA

Como teníamos anunciado, anoche á las siete en casa de D. Tomás Palazón, estuvieron reunidos los señores que componen la Junta Directiva de la Sardinera.

El Sr. Palazón expuso á los concurrentes, que se encontraba delicado de salud, temiendo que por tal circunstancia se viese imposibilitado de organizar el popular festejo en el año próximo, y que para evitar los perjuicios que ocasionaría á la fantástica cabalgata, la falta de persona encargada de su dirección, opinaba que debía delegar sus atribuciones presidenciales en el primer vicepresidente y entusiasta sardinero D. Severo Pérez, sin que por ello se entendiera que retiraba su apoyo á la fiesta sardinera, pues an-

tes al contrario estaba dispuesto á contribuir á ella hasta donde alcancen sus fuerzas.

Todos los señores concurrentes, trataron de quitar estos escrúpulos al Sr. Palazón, resueltos á esperar que mejorase el estado de su salud; pero ante su insistencia, tuvieron que resignarse á que D. Severo Pérez se encargase de la organización del Entierro.

Reinó en esta junta mucho entusiasmo para que la fiesta próxima resulte tan bien ó mejor que la celebrada en el año actual.

Esperamos que D. Severo Pérez haga desde la presidencia de la Sardinera, cuanto es de esperar, por lo bien que ha trabajado desde la vicepresidencia.

## TEATRO CIRCO VILLAR

Anoche hizo su presentación en el Circo-Villar el niño de diez años de edad Angel Blanco, famoso violinista, que ejecutó el programa anunciado, acompañándole el notable pianista, primer premio del Conservatorio de Madrid, D. Cristóbal García de las Bayonas.

El niño Angel causó la admiración del público desde su presentación en escena, admiración que fué creciendo á medida que iba ejecutando los diferentes números de que se componía el programa, recibiendo á la conclusión de cada uno de ellos grandes aplausos.

La jota de la ópera «La Dolores» del maestro Bretón, se la hicieron repetir, por lo admirablemente que fué ejecutada, bien es verdad, que al ser posible y por gusto del público, hubiese repetido todos los números.

Toca el niño Blanco con maestría y exquisito gusto á pesar de su corta edad.

Es un artista que promete mucho y que llegará á ser una verdadera eminencia artística.

El Sr. García de las Bayonas, en los tres números á él encomendados también fué muy aplaudido.

El Sr. Bermudez y su distinguida señora con sus maravillosos experimentos de hipnotismo y transmisión mental, hicieron las delicias del público, siendo igualmente aplaudidos.

Esta noche á las nueve y cuarto segunda presentación de tan notables artistas, con un variado y escogido programa.

Aconsejamos á los que no han tenido el gusto de asistir á la velada de anoche acudir á la de esta, seguros de que pasarán un rato delicioso.

## NOTICIAS LOCALES

Las obras de Romea.

Ayer tarde se terminó de tejar la cubierta del teatro Romea y se colocó la bandera, señal de haber terminado las obras de albañilería, sin que hayan ocurrido desgracias.

Los operarios que trabajan en Romea, fueron obsequiados con un refresco.

En celebración de haber terminado felizmente las obras más importantes, se dirá esta mañana á las ocho una misa en la iglesia de San Miguel, asistiendo á ella todos los trabajadores.

Después se les obsequiará con un almuerzo, costeado por el Sr. Hernández Illán.

La banda de música municipal tocará en el escenario de Romea durante el almuerzo.

Círculo Católico.

Las misas que se celebrarán en el Oratorio de esta Sociedad se aplicarán: la de nueve y media, con el rosario que durante ella se rezará por la intención del que los sufraga; y la

de doce, por D. Lino Torres Abad y D. Camilo Casanova (q. e. p. d.)

Plaza de Toros.

Esta tarde dará en la Plaza de Toros otra variada función, la compañía ecuestre y gimnástica que dirige el Sr. Rodríguez.

Se estrenará la aplaudida pantomima «La guerra anglo-boer», que consta de siete cuadros.

Los precios son: silla de pista con entrada 75 céntimos y la entrada general un real.

La función empezará á la misma hora que las anteriores.

Café del Sol.

Programa que esta noche ha de ejecutar en dicho Café, la pareja infantil hermanos Palacios:

Primera parte.—1.° Sevillanas del «Pillo de playa».

2.° Peteneras.

3.° El aplaudido bolero liso.

Segunda parte.—1.° El precioso diálogo escrito expresamente para los niños, titulado «La chula y el flamenco», que termina con un bonito tango.

Finalizando la velada con el aplaudidísimo «Baile inglés», que tanto éxito ha alcanzado en todas partes donde lo han bailado.

## Aviso al público

En el acreditado establecimiento de Alfonso Sanchez Pág.n, Porche de Verónicas núm. 15, se expenderán desde hoy carnes frescas de cerdo, como las buenas morcillas y embutidos de todas clases hechos con todo esmero y á precios reducidos.

## REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han registrado en los juzgados municipales de esta capital las inscripciones siguientes:

En el de San Juan

Nacimientos: Bartolomé González Martínez y José Guadalupe Bravo.

Matrimonios: Ninguno.

Defunciones: Gregorio Sanchez Martínez, María Rabadán Escudero é Ignacia Nicolás Baeza.

En el de la Catedral.

Nacimientos: Antonio Pastor Belmonte, José Pujante Martínez, Antonio Martínez Perez, José Muñoz Ruiz, Leonor Soto Martínez, Antonia Canet Ballester, María de los Dolores Salmerón Serón y Rogelia Montero Marco.

Matrimonios: Antonio Buitrago Gomariz con Mercedes Sanchez Garcia.

Defunciones: Pedro Velez Muñoz, Fuensanta Yopez Izquierdo, María Josefa Avila, María Mellado Lopez y Josefa Baler Pastor.

## TRIBUNALES

Causas para mañana

En la sección primera de la Audiencia no hay señalamientos.

En la sección segunda se verán dos:

Una del Juzgado de Caravaca, por hurto, contra Roque Silvestre y otros. Defensor, Sr. Cañada (D. J. de D.); procurador, Sr. Salvat.

Y otra del mismo Juzgado, por atentado, contra Diego Palazón. Defensor, Sr. Cañada (D. J. de D); procurador, Sr. Navarro.

Sentencia

Por la sección segunda, ha sido absuelto Antonio Salmerón Aguilar, en la causa que por hurto le siguió el Juzgado de Cartagena.

## NUESTROS TELEGRAMAS

DE MADRID

Rompimiento desmentido.— Separación aprobada.

A las 8'30 n.

Azcárraga ha desmentido que haya roto las negociaciones con las casas extranjeras